
 

Referat af Skolebestyrelsesmøde 03.11.20 

 

1. Orientering om renovering, besøg af Emilie Kroon Lang Eltzholtz, 30 min se bilag 
Helhedsrenovering  

Emilie Kroon Lang Eltzholz fra BUF orienterede hvordan helhedsrenoveringen kunne påvirke vores hverdag. 
Hvordan at BUF kan hjælpe os i dagligdagen. 

Der skal afklares nogle begreber og skabes klarhed over processen. Emile er vores samarbejdspartner i 
processen. Hendes baggrund er byggeplanlægger i Holbæk.  

Projektet kan vare op til to år. Det er påtænkt opstart 2023. Men en godkendelse kan tage lang tid. Så det 
er et langt tidsperspektiv. 

Februar er deadline for indlæg fra (elever og personale) 

Man kan altid skrive til Emilie på pi44@kk.dk  

Peter – vi er lidt presset på klimaskærm og andre ting der løbende forfalder. Lige pt er det problematisk at 
regningen  for en renovering stiger år for år, som tingene forfalder – og dermed får vi mindre for pengene, 
jo længere det varer. 

 

2. Elevrådet – 
Elevråd deltog ikke på mødet grundet corona. 

 
3. Princip 8: Værdiregelsættet for god adfærd på Korsager skole.  Genbeslutning/revurdering, 

bilag 
Forslaget er udskudt grundet elevrådet ikke kunne deltage. 

4. Pause  
Pausen blev brugt til filmfremvisning af reklame for vores indskoling. Derefter en fin musikvideo fra 3. 
klasse. 
Dernæst fremvist Peter en tilfredshedsundersøgelse. Her ligger vi bedre end gennemsnittet i København.  
Der var nogle forskellige parametre 

• På undervisning ligger vi over snittet.  
• På trivsel lidt under. 
• På ro i klassen generelt bedre.  
• På samarbejde mellem lærere, forældre og pædagoger er der generelt større tilfredshed. 
• På tilfredshed med ledelse ligger vi markant over gennemsnittet 
• På den samlede tilfredshed – ligger vi noget bedre.  

 
 

5. KKFO – præsentation, tilsyn, bilag - Marianne præsenterer 
Marianne deltog ikke.  



6. Status – Corona 
Det har været en travl periode – og en travl weekend i særdeleshed. Vi får en positiv om dagen. Der er 
anlagt forskellige handlemåder i de respektive sager, da der ikke er smittet internt på skolen. Der er elever 
der har positive forældre, men negative børn. Dette billede og måden som der bliver ageret på, kommer til 
at køre det næste lange stykke tid. Peter skal hver gang lave smitteopsporing og derefter kontaktes 
Kommunens corona hotline, der tager en beslutning.  
Der blev ud fra et oplevet eksempel talt om, hvordan eleverne taler sammen internt om corona. Der er et 
opmærksomhedspunkt for ledelse og lærere hvordan vi taler om det. Internt og i klasserummet. Der har 
været en entydig kommunikation omkring corona og det har virket godt. 
Der har været forskel på måden at håndtere elever og lærere når det kommer til smitte. Peter omdelte et 
papir, hvor beslutninger for den kommende periode var beskrevet. Papiret skal lige finpudses i forhold til 
formidlingen af retningslinjerne på papiret. 

7. Status – Økonomi bilag på mødet 
Peter omdelte et papir der gav et stort overblik over skolens økonomi. Der er et overskud for skole såvel 
som KKFO. Men den gode økonomi er betinget af, at udgifter for corona bliver dækket centralt – ud fra et 
regeringsløfte.  

8. Personaleorientering 
Der er en lærer, der er stoppet .Ane og Majbritt er på vej tilbage efter længere sygefravær. 

9. Punkter til næste møde – Alle  
Princip 8: Værdiregelsættet for god adfærd på Korsager skole.  Genbeslutning/revurdering, bilag 
KKFO – præsentation, tilsyn, bilag - Marianne præsenterer 
Byggesag – udvalg der skal lave et skriv 
Corona orientering  
Jul 

10. Lukket punkt (Personale, elever)  
 


